
令和 ６ 年 【 後期 】

授業評価アンケート
集計結果

−共通教育科⽬−



2024年度
2024年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

全体結果

3121枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加しましたか。1 1395 1051 509 53 22 4.24集計．

この授業で取り組むべき事前事後課題を理解できていましたか。2 981 1208 708 96 32 4集計．

教員の説明はわかりやすかったですか。3 1210 1071 580 110 48 4.09集計．

毎時間の授業の要点は明確でしたか。4 1252 1079 569 79 35 4.14集計．

毎時間の授業の分量は適切でしたか。5 786 858 1284 58 28 3.77集計．

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。6 1310 1021 539 96 45 4.15集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすかったですか。7 1256 1017 598 97 43 4.11集計．

この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか8 1256 1164 566 88 47 4.12集計．
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目次

頁 曜日・時限 科目名

1 火曜1限 英語Ⅱ

1 火曜2限 英語Ⅱ

2 水曜1限 英会話Ⅱ

3 火曜1限 英会話Ⅱ

3 火曜2限 英会話Ⅱ

4 火曜4限 英会話Ⅱ

4 金曜2限 哲学

5 火曜4限 倫理学

5 金曜3限 日本国憲法

6 金曜2限 心理学

6 金曜4限 日本国憲法

7 金曜3限 パラスポーツ指導論

8 火曜3限 自然科学の基礎

8 火曜4限 自然科学の基礎

9 木曜1限 健康スポーツ（理論）

9 水曜2限 健康スポーツ（実技）

10 水曜2限 健康スポーツ（実技）

10 金曜1限 健康スポーツ（実技）

11 金曜2限 健康スポーツ（実技）

12 火曜3限 生活と環境

13 木曜3限 けいはんな学研都市学

13 火曜5限 情報と分析

14 木曜4限 情報と分析

15 木曜3限 ライティングスキル

16 水曜3限 キャリアディベロップメント

17 水曜4限 キャリアディベロップメント

18 木曜5限 キャリアスキルアップⅡ

※以下の科目は回答者が10名未満のため掲載せず

木曜1限 英語Ⅱ

木曜2限 英語Ⅱ

火曜3限 英会話Ⅱ

水曜2限 英会話Ⅱ

金曜1限 英会話Ⅱ

金曜2限 英会話Ⅱ

水曜3限 文化人類学

金曜3限 地理学

水曜1限 健康スポーツ（実技）

水曜3限 健康スポーツ（実技）

水曜3限 スポーツ実技Ⅱ

水曜4限 スポーツ実技Ⅱ

金曜3限 スポーツ実技Ⅱ

金曜4限 スポーツ実技Ⅱ

月曜4限 ボランティア活動

火曜5限 ＣＧの基礎と演習

曜無時無 キャリアデザインⅡ

木曜1限 ライティングスキル

木曜2限 ライティングスキル
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2024年度

開講年度 2024年度

キャリアスキルアップ11

ァンケー ト総数 79枚

| 5段階評価| 5:5 | 44 

授業評価アンケー ト（集計表）

木曜日5時限 岡野聡子

3:3 | 2:2 

1 ． この授業に積極的に参加しましたか。
2 ． この授業で取り組むぺき亭前享後課題を理解できていましたか。
3 ． 教員の説明はわかりやすかったですか。
4 ． 毎時間の授業の要点は明確でしたか。
5 ． 毎時間の授業の分量は適切でしたか。
6 ． 教員の話し方は1l11き取りやすかったですか。
7 ． 提示された資料（文字．図表など）はわかりやすかったですか。
8 ． この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか

1 : 1 

評価 5 4 3 2 1 平均
集計 37 23 1 6 2 1 4.18 

集計 32 26 18 2 1 4.09 

集計 35 24 16 3 1 4.13 

集計 35 25 14 3 1 4.15 

集計 17 24 35 2 1 3 68 

集計 39 23 13 3 1 4.22 

集計 31 27 15 4 1 4.06 

集計 33 30 1 2 1 3 4.13 

2024年度後期 キャリアスキルアップ11 木曜 5限 岡野 聡子

■学生さんからの意見等に対する回答（改善策・ コメント等）
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学生からは、 「授業の流れがわかりやすい、課題に取り組みやすく、集中して授業することができました」「進
路別に分けられて試験に向けて色々な勉強ができた」「指示が聞き取りやすい、 重要な点は説明が強頴される
ので、理解しやすい」「面接練習など、就活に直結することを学べてよかった」「就職活動に向けて面接練習で
あったり、企業さんの企業説明を聞かせていただいたり今後にとても参考になる時間ばかりで色々なことを
学ぶことができた」等の意見があった。3年生は、教職コ ースと進路別コ ー スに分けて授業を展開しているの
で、それに対しては肯定的な意見ばかりであった。今後も、コ ー ス別授業を続け、学生主体の実践的な授業を

実施したい。

■自己評価及び今後の授業改善について

3 年生の開講科目であるので、 進路を意識させる授業内容になっている。 学生は教育実習に出向く時期であ
り、 「教職に就くか・就かないか」といった進路の分岐点に立つ。 そのため、 本講義が、 自分の将来に向けて
熟慮する機会となれば幸いである。

【アンケー ト内容】
1. この授業に積極的に参加しましたか。

5とても積極的だった， 4積極的だった， 3どちらともいえない， 2消極的だった， 1とても消極的だった

2. この授業で取り組むべき事前事後課題を理解できていましたか。
4十分理解できていた， 3ある程度理解できていた， 2あまり理解できていなかった， 1わからない

3. 教員の説明はわかりやすかったですか。
5とてもわかりやすかった， 4わかりやすかった， 3どちらともいえない， 2わかりにくかった， 1とてもわかりにくかった
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4. 毎時間の授業の要点は明確でしたか。

5とても明確であった， 4明確であった， 3どちらともいえない， 2不明確であった， 1とても不明確であった
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5. 毎時間の授業の分量は適切でしたか。
5とても多かった， 4やや多かった， 3適切であった， 2やや少なかった， 1とても少なかった

6. 教員の話し方は聞き取りやすかったですか。
5とても聞き取りやすかった， 4聞き取りやすかった， 3どちらともいえない， 2聞き取りにくかった， 1とても聞き取りにく

かった
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7. 提示された資料（文字， 図表など）はわかりやすかったですか。

5とても読み取りやすかった， 4読み取りやすかった， 3どちらともいえない， 2読み取りにくかった， 1とても読み取りにく
かった

8. この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか
5かなり満足 4まあまあ満足， 3どちらともいえない， 2少し不満． 1かなり不満
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